

Городецкая ПРАВДА

ОРГАН ГОРОДЕЦКОГО РАЙКОМА ВКП(б) И РАЙСОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

ГОД ИЗДАНИЯ XII-й

№ 111 (2895)

ВОСКРЕСЕНЬЕ

13 СЕНТЯБРЯ

1942 ГОДА

Выходит по средам,
пятницам и воскресеньям

Цена № 10 коп.

ГЕРОИ БОЕВОГО ФРОНТА

ЗЕМЛЯКИ - ОРДеноносцы

Неувядаемой славой покрыли себя в боях с немецко-фашистскими полчищами наши земляки — молодые воины геройской Красной Армии.

Комсомольцы: Вера Пономарева, бывшая работница мехлесопункта за геройство в бою с фашистами награждена орденом Красной Звезды, Борис Шальнов, бывший ученик средней школы им. М. Горького награжден орденом Красного Знамени, Петр Шишкин, бывший член промколхоза «Стахановец» и Николай Веденин, работавший ранее в лесхозе, награждены медалями «За отвагу».

Неотложные задачи в животноводстве

♦ ♦ ♦
Д. ПОЛЯКОВ

Секретарь РК ВКП(б).

В условиях великой отечественной войны с немецкими оккупантами социалистическое животноводство играет исключительно важную роль. Возросшие потребности страны и, прежде всего, Красной Армии в продуктах животноводства, восполнение потерь, понесенных животноводством из-за временной оккупации части областей и республик немецкими захватчиками, настоятельно диктуют перед каждым колхозом, партийными и советскими организациями необходимость значительного увеличения поголовья скота и повышения его продуктивности.

Могучим средством для дальнейшего роста колхозных животноводческих ферм явилось постановление Совнаркома СССР и ЦК ВКП(б) «О мерах сохранения молодняка и увеличения поголовья скота в колхозах и совхозах». После этого постановления в колхозах района организовано 13 новых животноводческих ферм, десятки старых ферм вновь пополнили свое стадо.

За истекшие 8 месяцев этого года поголовье крупного рогатого скота увеличилось по сравнению с 1 января 1942 г. на 12 проц., свиней на — 26,7 проц., овец — на 29,5 проц.

Увеличение поголовья скота на фермах проводится за счет получения и сохранения приплода и покупки молодняка у колхозников. Ряд колхозов неплохо справились с этим делом. Взять к примеру М-Песочинский сельсовет. Здесь с января по сентябрь текущего года колхозы приобрели у колхозников 100 голов молодняка, план закупок скота в сельсовете выполнен на 227 проц.

Многие работники колхозных ферм в дни войны трудятся самоотверженно. Ряд телятниц, свинарок сумели полностью сохранить молодняк, а доярки добились увеличения удоя молока. В таких колхозах, как «Ударник», им. Чапаева, им. Кирова, I-Кумохинского сельсовета, падеж молодняка стал единичным явлением.

Телятница А. Е. Лебедева из колхоза «Ударник» в текущем году вырастила 48 телят, полностью сохранив весь приплод. Свинярка Е. Лапшина из колхоза «Красный судостроитель» за 1941 год от 16 свиноматок получила 437 поросенок или 27,3 поросенка от каждой свиноматки.

Опыт передовых ферм района показывает, что в колхозах имеются большие возможности для роста продуктивности скота. Вот несколько примеров. Доярка Т. Орлова Н. из колхоза им. М. Горького, за 8 месяцев 1942 года получила по 1300 литров молока от каждой фуражной коровы.

Эти примеры, однако, не говорят о том, что с продуктивностью скота на фермах обстоит все благополучно. Далеко не все

наши работники понимают простую истину, что поставить скот на ферму — это только начало дела. Главное заключается в том, чтобы получить от животных как можно больше продукции. Особенно низка продуктивность скота в колхозах «Новая жизнь», «Путь к социализму», «Красный флот» и некоторых других.

Далеко неудовлетворительны показатели, в целом по району, по увеличению поголовья. На 1 сентября в районе не выполнен план по свиньям, 9 колхозов не выполнили план по развитию крупного рогатого скота, 11 колхозов — по овцам.

Ряд колхозов, невыполнивших план развития животноводства, плохо проводят закупку всех видов скота. Колхоз им. Войкова для выполнения плана должен купить еще 5 свиней, 7 овец, 147 кур, колхоз «Пролетарий» — 4 головы крупного рогатого скота, 5 свиней, 100 кур, «Красный флот» — 42 свиньи и 11 коров.

Большинство колхозов крайне плохо заботятся о комплектовании птицеферм. Есть большая угроза срыва выполнения государственного плана по птицеводству. Особенно неблагополучно с этим вопросом в колхозах им. Д. Бедного, «Советская деревня», «Лесной край». Здесь на птицеферах нехватает от 100 до 350 птиц.

Руководители колхозов, секретари первичных партганизаций, председатели сельсоветов, отстающих по животноводству очевидно забывают, что невыполнение плана развития животноводства в условиях военного времени является преступлением перед родиной, что это кладет позорное пятно на весь район.

Близится к концу пастьбщее содержание скота. Скоро наступят холода. Надо ускорить подготовку помещений для животных: отремонтировать и утеплить их, достроить скотные дворы, овчарни, свинарники. Необходимо предусмотреть все до мельчайших деталей.

19 сентября пленум райкома ВКП(б) будет обсуждать вопрос о выполнении в районе постановления СНК СССР и ЦК ВКП(б) «О мерах сохранения молодняка и увеличения поголовья скота в колхозах».

До пленума необходимо провести большую работу в колхозах, чтобы добиться новых успехов в животноводстве.

Какие главные задачи надо неотложно решить:

1. Необходимо добиться, чтобы государственный план развития общественного животноводства был выполнен каждым колхозом, каждой фермой по всем группам скота, с учетом

полного выполнения плана мясопоставок государству за 1942 год и авансовой сдачи мяса в счет госпоставок 1943 года. Необходимо шире распространить опыт передовых животноводов, учить на их примерах всех колхозников и колхозниц, работающих на фермах; помочь отстающим колхозам добиться такого положения, чтобы животноводство, например, в колхозах Вяловского и Долгушинского сельсоветов развивалось также успешно, как в колхозах Пестовского и М-Песочинского сельсоветов.

2. Попрежнему важнейшей задачей в районе остается повышение продуктивности скота — увеличение удоя молочного скота, поднятие живого веса животных, увеличение выхода молодняка на фермах. Для этого необходимо запастися как можно больше кормов на зиму; сейчас организовать второй укос трав, сверхплановое силоование, заготовку веточного корма, сбор желудей, использование разных отходов, практиковать подкормку скота. Сильнее разжигать задор в соревновании доярок, телятниц, за лучшие показатели в борьбе за высокую продуктивность скота. Неуклонно проводить в жизнь постановление партии и правительства о дополнительной оплате труда колхозников за перевыполнение заданий.

3. Беречь каждый килограмм заготовленного корма, расходовать его на фермах по-хозяйски, с весу. На каждой ферме должен быть составлен кормовой рацион, месячные планы расходования корма, учтя индивидуальные данные каждого животного.

4. Немедленно, в каждом колхозе, приступить к подготовке для скота теплой зимовки, проявляя при этом хозяйственную инициативу, широко используя внутриколхозные ресурсы. Надо до 1 октября обеспечить выполнение графика ремонта, приспособления старых и строительства новых животноводческих построек в каждом колхозе.

5. Сельским партийным организациям, сельсоветам в ближайшие дни, до пленума райкома, обсудить вопрос о животноводстве на партсобраниях, заседаниях правлений колхозов, исполнкомах сельсоветов, организовав предварительно глубокую проверку состояния животноводства на каждой ферме в отдельности, и впредь не сезонно, не компанейски, а постоянно уделять более серьезное внимание колхозным фермам.

Всемерно развивая животноводство, поднимая его продуктивность, колхозы, колхозники и колхозницы будут постоянно увеличивать свой вклад в дело обороны родины, приближая час победы над фашистской Германией.

НЕ МЕДЛИТЬ С ПОД'ЕМОМ ЗЯБИ

Ранняя зяблевая вспашка является одним из важнейших средств в повышении урожайности. Урожай по зяблевой вспашке всегда выше, чем по весенне-весенне вспашке. Колхоз им. Тимирязева, «12 лет Октября» и другие колхозы района ежегодно снимают урожай выше потому, что своевременно поднимают зябь, хорошо обрабатывают почву, проводят агротехнические мероприятия. И сейчас эти колхозы проявляют хозяйственную работу об урожае будущего года. В колхозе им. Тимирязева поднято 89 гектаров зяби, «12 лет Октября» — 60 га, «Красный маяк» — 40 га, им. Кирова, 1-го Кумохинского сельсовета — 20 га.

Но таких примеров, к сожалению, у нас еще очень мало. 24 колхоза, среди них колхозы Держковского, Коньковского, 2-го Кумохинского сельсоветов к зяблевой вспашке еще не приступали.

Руководители колхозов должны забывать, что зяблевая вспашка уменьшает напряженность работ весной. Необходимо учсть уроки прошлого года, когда многие председатели колхозов, бригадиры не выделив осенью лошадей на под'ем зяби и надеясь исключительно на тракторы, нынешней весной очень растянули сроки сева. Зяблевая вспашка — неотложное дело. Председателям колхозов, не медля ни одного дня, нужно в каждой полеводческой бригаде выделить на под'ем зяби по 1—2 лошади. Учитывая недостаток лошадей в некоторых колхозах, нужно обязательно использовать на зяблевой вспашке крупный рогатый скот.

Ни в коем случае нельзя откладывать вспашку до заморозков. Надо принять все меры к тому, чтобы до 1-го октября — закончить взмет зяби.

Полностью и в срок внести натуроплату за работы МТС

Государство в течение целого года оказывало колхозам помощь в проведении сельскохозяйственных работ. Несмотря на то, что война против немецко-фашистских захватчиков, каждодневно требует огромного количества горючего и технических средств, партия и правительство оставили в МТС всю механическую тягу и выделили большое количество горючего.

Пришло время рассчитываться за эту помощь с МТС. Ряд колхозов «Первомаевец» и имени Кирова, I Кумохинского сельсовета полностью рассчитались по натуроплате за работы МТС. Аккуратно выполняют пятидневные задания по вывозке натуроплаты, также колхозы «Новая жизнь», «17 лет Октября», 1-го Кумохинского сельсовета, им. М. Горького.

Однако, не все руководители колхозов поняли насколько важно, наряду с выполнением зернопоставок, аккуратно внести и натуроплату. Колхозы «Красный земледелец», «Первое Мая», им. Чушкина, «По-ленинскому пути», следя негодной практике прошлых лет, на 10 сентября не внесли ни килограмма натуроплаты, а колхоз им. Куйбышева, «Новый мир» и «Победа», Гурьевского сельсовета внесли всего лишь по нескольку килограмм для отвода глаз.

Кто дал право председателям

этих колхозов тт. Бабайнику, Мишанову, Березину и Ватагину откладывать расчеты по натуроплате. Нет никаких объективных причин в оправдании этих руководителей. Достаточно сказать, что МТС своими молотилками и комбайнами намолотила в два раза больше зерна, чем надо для погашения всей натуроплаты. В колхозе «Победа», Гурьевского сельсовета молотилками МТС намолочено в 1½ раза больше требуемой натуроплаты, «По-ленинскому пути» — в два раза.

Этого нельзя оставлять безназначно. Колхозам, несвоевременно выплачивающим натуроплату, МТС начислила пени. Колхозам «Победа», Гурьевского сельсовета начислено пени 560 кг., «Красный земледелец» — 317 кг. Колхозники не могут допустить того, чтобы эта пена взыскивалась за счет оплаты по трудодням. Они должны отнести ее за счет виновников, допустивших несвоевременный расчет с МТС.

Машинно-тракторная станция целый год оказывала колхозам помощь в долг. Справедливо было бы сейчас поставить вопрос: не пора ли этим колхозам прекратить оказывать помощь в долг, пока они этот долг не покроют натуроплатой?

Н. БРЫЛЯКОВ.
Начальник политотдела МТС.

Сушат овощи для Красной Армии

Еще 4 сентября, в первые дни фронтовой декады, колхоз «Красная заря» полностью завершил косовицу яровых, закончил осенний сев, на 30 проц. расширив озимой клин. Все убранные хлеба здесь полностью засыпаны.

Колхоз рассчитался с государством по поставкам ржи, пшеницы, льносемени, сдал государству

стру 87 центнеров овощей. Особено хорошо работали в дни уборки звенья тт. Скворцов и Кузнецовой З.

Сейчас колхозники приступили к сушке овощей для бойцов Красной Армии. Всего по колхозу будет подготовлено 50 килограммов сущеных овощей.

М. САЗОНОВА,

Советы агронома

ОСЕННИЙ УХОД
ЗА ОЗИМЫМИ

Многие колхозы ежегодно несут значительный ущерб от гибели озимых культур, вызываемый разного рода неблагоприятными условиями зимовки. Отдельные колхозы нашего района в текущем году потеряли на 50-60 проц. озимой пшеницы, а колхозы Бриляковского участка — на 65 проц. ржи лишь потому, что здесь несвоевременно посеяли, плохо организовали уход за посевами минувшей осенью.

Своевременный уход за озимыми посевами является решающим моментом в повышении урожайности хлебов.

Гибель озимых культур во время зимовки возникает от разных причин, причем эти причины действуют в самых разнообразных сочетаниях. Важнейшими из них, вызывающими гибель озимых в условиях нашего района являются: зарастание посевов сорняками, вымокание, выпревание, вымерзание и ледяная корка.

Одно из важнейших мероприятий осеннеого ухода за озимыми — подкорка их местными и минеральными удобрениями. Подкорка посевов с осени действует благоприятно на их рост и развитие, усиливает зимостойкость. Подкармливание озимых нужно производить заблаговременно и осторожно с тем, чтобы до наступления холодов озимые успели оправиться.

В целях предохранения посевов от вымерзания необходимо уже с осени подготовиться к снегозадержанию (заготовить щиты, хворост и т. д.).

Так как многие почвы наших колхозов подвергаются заплыванию, особенно в низинах, то застаивающаяся на полях вода не-редко вызывает вымокание растений, а также образование ледяных корок. Основными мерами борьбы с ледяной коркой являются: снегозадержание, недопущение застоя воды, уничтожение ледяной корки тяжелыми катками с выступами на поверхности. Для спуска воды проводят в поле водоотводные канавы и борозды.

Бывает и так, что выпавший первый снег на незамерзнувшую почву, или слишком теплая осенняя погода, вызывают слишком большую растительную массу у озимых. В таких случаях необходимо снег прикалывать, чтобы почва скорее замерзла, а также подкосить озимые так, чтобы были срезаны только верхушки листьев.

М. ТЯГНЫ-РЯДНО.

Главный агроном района, кандидат биологических наук.

48 тонн зерна в хлебный фонд Красной Армии

С большим подъемом вносят колхозы свой вклад в хлебный фонд Красной Армии. На пункт «Заготзерно» уже поступило 482 цент. добротного зерна.

Колхоз им. Чапаева, выполнив план хлебопоставок, сдал 32 цент. лучшего зерна в хлебный фонд Красной Армии, колхоз им. Жданова — 20 цент. 62 цент. зерна сдал в фонд Красной Армии колхоз «Красный маяк».

Н. ГРЕБЕШОВА.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

ВЕЧЕРНЕЕ СООБЩЕНИЕ 11 СЕНТЯБРЯ

В течение 11 сентября наши войска вели упорные бои с противником западнее и юго-западнее **Сталинграда**, в районе **Моздок**, а также на **Волховском** участке фронта в районе **Синявино**. После многодневных ожесточенных боев наши войска оставили г. **Новороссийск**.

◆ За 10 сентября частями нашей авиации на различных участках фронта уничтожено или повреждено 15 немецких танков и бронемашин, до 200 автомашин с войсками и грузами, более 30 повозок с боеприпасами, подавлен огонь 8 батарей полевой и зенитной артиллерии, взорвано 4 склада боеприпасов и 3 склада горючего, рассеяно и частью уничтожено до двух батальонов пехоты и эскадрон конницы противника.

◆ Западнее **Сталинграда** продолжались напряженные бои. Наши войска отбивали атаки крупных сил пехоты и танков противника, наступавших при поддержке авиации. В ходе этих боев немецко-фашистские войска несут огромные потери в живой силе и технике. Только на участке Н-ской части в бою у населенного пункта наши бойцы подбили и сожгли 17 немецких танков и истребили до 400 гитлеровцев. На другом участке мы смысли 30 танков противника атаковали позиции нашей артиллерийской батареи. Наши бойцы отстояли рубеж и, ведя огонь прямой наводкой, уничтожили 14 немецких танков.

◆ Юго-западнее **Сталинграда** наши войска вели ожесточенные бои с немецко-фашистскими вой-

сками. Н-ская часть отбила несколько атак противника и, перейдя в контратаку, отбросила немцев на исходные позиции. На поле боя осталось 240 вражеских трупов и 3 сожженных немецких танка.

◆ В районе Моздок наши войска продолжают вести бои с группировкой противника, перевавшейся на южный берег водного рубежа. За 5 дней боев на этом участке уничтожено более 2000 немецких солдат и офицеров, подбито и сожжено более 90 танков противника.

◆ На одном из участков Западного фронта наши войска заняли несколько укрепленных пунктов. Бойцы Н-ской части разгромили батальон немецкой пехоты. Среди убитых гитлеровцев обнаружен командир 430 полка 129 немецкой пехотной дивизии и командир 1 батальона того же полка. На другом участке наши подразделения в наступательных боях подбили 2 танка и уничтожили более 500 немецких солдат и офицеров.

◆ На Волховском участке фронта в районе Синявино наши войска атаковали противника и заняли несколько населенных пунктов, захватили трофеи и пленных. Противник, пытаясь восстановить положение, перешел в контратаки. Все контратаки противника отбиты с большими для него потерями. Только в результате одного боя наши части уничтожили 26 немецких танков.

◆ Пленный солдат 46 Венгерского пехотного полка Ференц Рикович рассказал: «Наша

часть была атакована русскими и отступила. Мы потеряли свыше 200 солдат и много оружия. Отступающих венгров немцы встретили пулеметным огнем и беспощадно расстреливали. Мы оказались между двух огней и решили сдаться в плен. Питание в Венгерской армии очень плохое. Хлеба выдают по 150—200 граммов в сутки. Находившиеся вместе с нами немецкие солдаты снабжаются значительно лучше. Недавно нам огласили приказ немецкого командования, в котором говорилось: «Недостойно венгерского солдата роптать. За выражение недовольства будут подвешивать. Но все должны знать, что больше 150—200 граммов хлеба все равно никто не получит».

◆ Получены сведения о жизни советских бойцов и мирных граждан оккупированных немцами районов, увезенных в Гамбургский лагерь. В этом лагере находится около 4000 человек, подавляющее большинство из них — мирные жители оккупированных немцами городов и сел. Немцы отняли у них хорошую одежду и обувь, взамен дали грязное тряпье и деревянные колодки. Администрация и охрана лагеря обращаются с советскими людьми хуже, чем со скотиной. Заключенных заставляют работать на полях немецких помещиков по 16 часов в сутки, впряжен в плуг, заставляют возить повозки. Ежедневно от голода и непосильной работы в лагере умирают десятки человек.

СИЛА БОЛЬШЕВИСТСКОГО СЛОВА

Колхозы Чучелихинского сельсовета провели уборочные работы в этом году значительно организованнее, чем в прошлом. В этом большая заслуга агитколлектива при парторганизации сельсовета.

В агитколлективе 38 агитаторов: председатели колхозов, бригадиры, звеньевые, рядовые колхозники-коммунисты, комсомольцы и беспартийные. В горячие страдные дни уборки агитаторы перенесли всю свою работу в полеводческие бригады — туда, где решалась судьба урожая.

В колхозе им. 2-го краевого съезда Советов самой передовой является бригада т. Соколовой М. Успех ее в значительной мере достигнут благодаря хорошо поставленной агитационно-массовой работе. Бригадир т. Соколова и агитатор учительница

Красильникова ведут здесь большую работу среди колхозников. В задушевных беседах, своими выступлениями в стенгазете и в «Боевых листках» они отмечают самоотверженную работу передовых людей и безжалостно разоблачают людей, отлынивающих от дела. Эта бригада первой в колхозе закончила косовицу и скирдование хлебов, завершает обмолот; колхозницы Корсунова Е., Афанасьева Д., ежедневно перевыполняют нормы. Колхозник Корсунов Я. работает днем и ночью. На всех работах перевыполняет нормы. На косовице овса, например, он ежедневно скашивал больше 1 га, вместо нормы 0,60 га. Только в августе он заработал 65 трудодней.

В колхозе им. Буденного за служению пользуется уважением

бригадир-агитатор т. Иванова. Она часто читает колхозникам свежие газеты, рассказывает о боевых делах наших фронтовиков. Бригада успешно справляется со всеми сельскохозяйственными работами, и оказала помощь в проведении уборки второй бригаде.

В колхозе «Звезда революции» хорошим агитатором является т. Ляпин.

Агитаторы Чучелихинского сельсовета умело используют все формы агитации: беседы, выпуск стенгазет и «боевых листков», доски показателей соревнования и т. д. Пламенным большевистским словом сельские агитаторы вдохновляют колхозников на беззаветный труд во имя окончательной победы над врагом.

М. ОРЛОВА.

Пропагандист РК ВКП(б).

АГИТАТОР ТОВ. СОЛОХИНА

Хорошо проводит агитационно-массовую работу в пятой полеводческой бригаде колхоза им. 16 партсъезда агитатор тов. Солохина. Она систематически разясняет колхозникам внутреннюю и международную политику партии и советского правительства, положение на фронтах великой отечественной войны, воспитывает у колхозников ненависть к немецким оккупантам, мобилизует каждого из них на активную поддержку доблестной Красной Армии.

Любят и уважают члены брига-

ды своего агитатора тов. Солохину. Ее часто можно видеть в поле, среди колхозниц бригады. Во время обеденного перерыва тов. Солохина проводит с колхозниками читки газет, сообщений Советского Информбюро, разясняет каждому члену бригады, что успешное проведение сельскохозяйственных работ, досрочное выполнение всех обязательств перед государством приближает нашу победу над немецкими захватчиками.

Призывают самоотверженно тру-

дится, агитатор наглядно рас-
крывает, какое значение для фронта имеет работа каждого колхозника, умело популяризирует опыт передовиков. В результате пятая бригада успешно завершает уборочные работы. Много помогла т. Солохина бригадиру в деле укрепления трудовой дисциплины.

Тов. Солохина регулярно вы-
пускает в бригаде «Боевой листок» и находит время чтобы помочь редакции выпустить общеколхозную стенгазету «За высокий урожай».

Л. ПОЛЕТАЕВА.

По-фронтовому

Молодые рабочие смены т. Зорина, в механическом заводе, включились в предоктябрьское социалистическое соревнование. Фронтовая бригада, этой смены, т. Березина, включившись в соревнование, обязалась выполнять ежедневные задания на 150 проц. Молодые токари тт. Соловьев, Луковцев, Березин успешно выполняют взятые обязательства, давая ежедневно по две нормы.

В смене т. Романчева М. Ф. первенство держит Фронтовая бригада т. Горева А., выполняя задание на 300—350 проц. Особенно высокопроизводительно работают молодые производственники тт. Костин и Калмин.

— Пусть наш самоотверженный труд в тылу, — заявляют молодые патриоты, — поможет Красной Армии громить врага.

С. РОЖКОВ.
Нач. механического цеха
мех. завода.

В СУДЕ

«Сторожа» — воры

Сторожа в колхозе «Красный луг» Худышева А. Н. и Шипкова А. Г., охраняя на току зерно нового урожая, в течение двух недель систематически расхищали льносемена. Каждая из них присвоила по 30 кг. льносемян.

Народный суд на днях на месте рассмотрел это дело и приговорил расхитительниц общественной собственности Худышеву А. Н. и Шипкову А. Г. к полутора годам лишения свободы.

* * *
Член колхоза «Советская деревня» Волкова А. В., работая на севе озимых, воспользовавшись отсутствием на посевном участке колхозников, похитила 51 кг. семенной ржи.

Народный суд приговорил Волкову А. В., как расхитительницу колхозного добра, к трем годам лишения свободы.

Присутствующие на суде приговор горячо одобрили.

Извещение

15 сентября с/г, в 8 часов вечера, в парткабинете РК ВКП(б) для агитаторов и докладчиков города будет прочитан доклад на тему: «Революционная бдительность — непреложный закон военного времени». Докладчик тов. Комн.

Приглашаются все желающие. ПАРТКАБИНЕТ РК ВКП(б).

Ответственный
редактор А. М. БЕЛОВ.

КИНО-ТЕАТР

13 сентября
звуковая музыкальная комедия

«Музыкальная история»

в 9 частях

Начало сеансов в 8 и 10 часов вечера.

Касса с 6 часов вечера.

АДМИНИСТРАЦИЯ.

Городецкое дошкольное педучилище, готовящее воспитателей детсадов продолжает до 1 октября прием учащихся во все классы с образованием 7—10 классов. Учащиеся обеспечиваются общежитием и питанием. ДИРЕКЦИЯ.